
Студентське наукове товариство Національного 

фармацевтичного університету запрошує взяти участь у 

конкурсі «Академічна доброчесність – запорука якості 

освіти і науки». 

 

Академічна доброчесність – це 

сукупність етичних принципів та 

визначених законом правил провадження 

освітньої (освітньо-творчої) та наукової 

(науково-технічної) діяльності, які є 

обов’язковими для всіх учасників 

(суб’єктів) такої діяльності та мають на 

меті забезпечувати довіру до результатів 

навчання, творчості, науково-дослідної діяльності.  

 

Основні завдання конкурсу: 

– популяризація академічної доброчесності 

– залучення здобувачів до наукової та творчої діяльності 

– зменшення проявів академічної недоброчесності 

– формування цінності чесності та створення спільноти студентів, для яких 

запозичення є неприпустимим 

 

До участі у Конкурсі запрошуються здобувачі вищої освіти, науковці, 

куратори академічних груп, науково-педагогічні працівники. 

 

Конкурсна робота може бути представлена у номінаціях: 

✓ Відеоролик 

✓ Есе 

✓ Постер 

 

Кількість обраних для участі номінацій необмежена. Роботи надаються 

українською або англійською мовами. 

 

 

Для участі у конкурсі необхідно: заповнити Гугл-форму за 

посиланням https://forms.gle/JPFEAyMbLhsTNdwb8 , надіслати 

конкурсну роботу за обраними номінаціями (відеоролик, есе, 

постер) на електронну пошту snt@nuph.edu.ua до 15 жовтня 

включно.  

https://forms.gle/JPFEAyMbLhsTNdwb8
mailto:snt@nuph.edu.ua


Вимоги до відео-робіт: 

✓ тематика відео повинна відображати 

завдання конкурсу 
✓  тривалість відео до 1,5 хв. 

✓ при підготовці відео використовувати 

логотип конкурсу, розміщений на сторінці 

Студентського наукового товариства 

офіційного сайту НФаУ за посиланням 

https://nuph.edu.ua/studentske-naukove-tovaristvo-snt/    

 

 

Вимоги до есе: 

✓ Есе надсилаються у форматі MS Word .doc; 

✓ Обсяг – не більше 1 сторінки (формат А4), шрифт 

– Times New Roman; кегль – 14; інтервал – множник 1,15; 

✓ Всі поля – по 2 см; 

✓ Назва роботи наводиться жирним шрифтом, 

великими літерами;  

✓ На наступному рядку зазначається ім’я та прізвище автора/авторів, адреса 

електронної пошти; 

✓ Орієнтовна структура есе: вступ (опис тези), аргументи або основна 

частина (підтвердження або спростування тези за допомогою цитат, 

прикладів з життя, історичних подій, законів та актів), висновок (остаточна 

позиція автора щодо конкретного питання). 

 

Під час оформлення есе категорично забороняється запозичення робіт, 

їх повне або часткове копіювання. 

 

Вимоги до постера: 

✓ Постер – вертикально розміщений плакат формату А4 у 

форматі .JPEG;  

✓ Повинен містити: заголовок (назва роботи); інформацію 

про автора (прізвище, ім’я; освітня програма, курс, група, 

адреса електронної пошти (для здобувачів), прізвище, ім’я; 

науковий ступінь, вчене звання, посада, 

кафедра/структурний підрозділ, адреса електронної пошти (для науково-

педагогічних працівників);  

✓ короткий зміст проєкту (мета і завдання проєкту, матеріали та методи його 

виконання, об’єкт, предмет, результати й висновки); 

✓ Рисунки мають бути чіткі, з підписами;  

✓ Умовні позначення на них мають бути розшифровані; 

✓ Речення тексту слід робити короткими, конкретними, однозначними. 

https://nuph.edu.ua/studentske-naukove-tovaristvo-snt/


Порядок проведення конкурсу: 

 

I тур 04 жовтня – 15 жовтня 2023 р. 

Подання конкурсних робіт 

 

II тур 16 жовтня – 18 жовтня 2023 р. 

Оцінювання конкурсних робіт проводитиметься Групою 

сприяння академічної доброчесності у НФаУ та відкритим голосуванням за 

кількістю відданих голосів шляхом заповнення гугл-форми, яка буде надана  

16 жовтня 2023 р. після формування реєстру учасників 

 

III тур 20 жовтня 2023 р. 

Підведення підсумків та оголошення результатів конкурсу на науково-

практичному семінарі до Міжнародного дня академічної доброчесності 

 

Відповідальні особи за прийняття конкурсних робіт: 

 

Олена МАЛА +380665137527, snt@nuph.edu.ua 

Галина ГРИГОРІВ +30664816847 

Марія ЯРЕМЕНКО +491758793049 

Анастасія РИЖУК +380997991213 

Марія ЛИТВИНОВА +0996752693 

 

За зміст конкурсних робіт відповідальність несе автор.  
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